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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ 2019 
ΘΕΜΑ Α 
Α1 
1 ΛΑΘΟΣ 
2 ΣΩΣΤΟ 
3 ΣΩΣΤΟ 
4 ΛΑΘΟΣ 
5 ΛΑΘΟΣ 
 
Α2 
α i) 3 
  ii) Το ΟΧΙ ειναι λογικος τελεστης οποτε δεσμευμενη λεξη, αρα δε μπορει να χ
ρησιμοποιηθει αυτουσιο ως ονομα μεταβλητης στη ΓΛΩΣΣΑ 
β Ειναι αλφαβητικη συγκριση οποτε το "Ι" ειναι μετα "Ε" αρα μεγαλυτερο 
 
Α3 
α sum <- 0 
  i <- 6 
  ΟΣΟ i >= 1 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 
    sum <- sum + i 
    i <- i - 2 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
β sum <- 0 
  i <- 6 
  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    sum <- sum + i 
    i <- i - 2 
  ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ i < 1 
 
Α4 
Υ <- 2*Χ 
Αν Χ <= 0 τότε 
  Ζ <- Υ+5 
Τέλος_αν 
 
Α5 
Εμβελεια καλειται το τμημα του προγραμματος στο οποιο εχουν ισχυ οι μεταβλητε
ς και οι σταθερες του 
Η ΓΛΩΣΣΑ χρησιμοποποιει περιορισμενη εμβελεια, όλες οι μεταβλητες και οι σταθ
ερες είναι τοπικές και έχουν ισχύ μόνο στο τμήμα δήλωσης του προγράμματος στο
 οποίο έχουν δηλωθεί 
 
ΘΕΜΑ Β 
Β1 
1 i 
2 j 
3 3 
4 1 
5 2 
 
Β2 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ            ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
a    b    ΕΞΟΔΟΣ     a    b    ΕΞΟΔΟΣ 
1 
     3 
                     1    3 
                          4 
                     9 
                               9 
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9    4 
           4 
                     9    4 
                          13 
                     17 
                               17 
17   13 
           13 
                     17   13 
                          30 
                     25 
                               25 
25   30 
           30 
                     25   30 
                          55 
                     33 
                               33 
33   55 
           55 
                     33   55 
                          88 
                     41 
                               41 
41   88 
          88 
 
ΘΕΜΑ Γ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΓ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Ο, ΜΟ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Π, Α, Κ, Σ, Μ, ΣΚ, Λ, ΚΠ 
ΑΡΧΗ 
  Μ <- 0 
  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΕ ΟΝΟΜΑ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΙ ΠΛΗΘΟΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ Γ ΛΥΚΕΙΟΥ" 
    ΔΙΑΒΑΣΕ Ο 
    ΑΝ Ο <> "ΤΕΛΟΣ" ΤΟΤΕ 
      ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΕ ΠΛΗΘΟΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ Γ ΛΥΚΕΙΟΥ" 
      ΔΙΑΒΑΣΕ Π 
      Σ <- 0 
      Λ <- 0 
      ΚΠ <- 0 
      ΣΚ <- 0 
      ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Π 
        ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΕ ΠΛΗΘΟΣ ΑΓΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΘΟΣ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ: ", Ι 
        ΔΙΑΒΑΣΕ Α, Κ 
        Σ <- Σ + Α + Κ 
        ΑΝ Α + Κ < 15 ΤΟΤΕ 
          Λ <- Λ + 1 
        ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
        ΑΝ Κ > Α ΤΟΤΕ 
          ΚΠ <- ΚΠ + 1 
        ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
        ΣΚ <- ΣΚ + Κ 
        ΑΝ ΣΚ > Μ ΤΟΤΕ 
          Μ <- ΣΚ 
          ΜΟ <- Ο 
        ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
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      ΓΡΑΨΕ "ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΘΗΤΩΝ: ", Σ, " ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ: ", Σ/Π, " 
ΓΡΑΨΕ ΟΛΙΓΟΜΕΛΟΙ ΤΜΗΜΑΤΑ: ", Λ 
      ΑΝ ΚΠ = Π ΤΟΤΕ 
        ΓΡΑΨΕ "ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ" 
      ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΚΠ = 0 ΤΟΤΕ 
        ΓΡΑΨΕ "ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΜΗΜΑ ΟΠΟΥ ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΑ 
ΑΓΟΡΙΑ" 
      ΑΛΛΙΩΣ 
        ΓΡΑΨΕ "ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ: ", ΚΠ, " ΤΜΗΜΑΤΑ" 
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
  ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Ο = "ΤΕΛΟΣ" 
  ΓΡΑΨΕ "ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΕ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ: ", ΜΟ 
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  
 
ΘΕΜΑ Δ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΔ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Κ, Λ, Χ, ΠΛ, ΜΑΧ, ΠΡ[6, 5], Σ[20]  
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Ο[20]  
ΑΡΧΗ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20 
    ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΕ ΟΝΟΜΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ: ", Ι 
    ΔΙΑΒΑΣΕ Ο[Ι]  
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5 
    ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 6 
      ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΕ ΑΡΙΘΜΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΤΗ ΜΕΡΑ: ", Ι, " ΣΤΗ 
ΘΕΣΗ: ", Κ 
      ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
        ΔΙΑΒΑΣΕ ΠΡ[Κ, Ι]  
      ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ(ΠΡ, Κ, Ι) = ΨΕΥΔΗΣ 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20 
    ΓΡΑΨΕ "ΟΝΟΜΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ: ", Ο[Ι]  
    Σ[Ι] <- 0 
    ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5 
      ΓΙΑ Λ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 6 
        ΑΝ ΠΡ[Κ, Λ] = Ι ΤΟΤΕ 
          ΓΡΑΨΕ "ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ: ", Κ, " ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗ ΘΕΣΗ: ", Λ 
          Σ[Ι] <- Σ[Ι] + 1 
        ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΜΑΧ <- 0 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20 
    ΑΝ ΜΑΧ < Σ[Ι] ΤΟΤΕ 
      ΜΑΧ <- Σ[Ι]  
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20 
    ΑΝ ΜΑΧ = Σ[Ι] ΤΟΤΕ 
      ΓΡΑΨΕ "ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΤΟ: ", Ο[Ι]  
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 
ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΥΠΑΡΧΕΙ(ΠΡ, Κ, Ι): ΛΟΓΙΚΗ 



www.mrspience.com 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Κ, Χ, ΠΡ[6, 5]  
ΑΡΧΗ 
  ΥΠΑΡΧΕΙ <- ΨΕΥΔΗΣ 
  ΓΙΑ Χ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Κ - 1 
    ΑΝ ΠΡ[Χ, Ι] = ΠΡ[Κ, Ι] ΤΟΤΕ 
      ΥΠΑΡΧΕΙ <- ΑΛΗΘΗΣ 
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ 


